Zapremina
Ukupna zapremina je je 8 puta veca od zapremine pojedinih kapi:
V=8V

Zapremina jedne kapi je:
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pa moZemo pisati: V = 8- §T131t
r=2-n (6 bodova)
r=2-10"3m

Potencijal

Kada smo odredili polupreénik velike kapi moZemo odrediti potencijal velike kapi:
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NAPOMENA

Potencijal velike kapi moZemo odrediti koristeéi veze ¢ = 8 q, i r = 2 - 1, na sljedeci nacin:
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Kada su grijaci spojeni redno (serijski) ukupni otpor je:

Rs = R1 + Rz
R, = 10002 + 15002
R, = 25002 (8 boda)

Obzirom da u oba sluaja voda prokljua, vodi je potrebno dovesti jednake koliCine toplote, pa mozemo pisati:
Q, = R,I;*t=116160J
(8boda)

Grija¢ je u oba sluéaja spojen na isti napon (gradsku mrezu) pa jacine elektri¢nih struja mozZemo pisati:
=0 = 0,324 (4 boda)
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